

NEWS RELEASE

ホテルグレイスリー札幌 2016年7月12日

ホテルグレイスリー札幌 開業 10 周年記念特別企画 ボンサルーテカフェで『夏祭り』

藤田観光株式会社が運営するホテルグレイスリー札幌(札幌市、総支配人:星野 健一)は、開業 10 周年を記念し、ホテル 1 階ボンサルーテカフェにて 2016 年 7 月 23 日(土)から『夏祭り』を開催いたします。

ホテルグレイスリー札幌は、開業 10 周年の特別企画として、札幌市民の皆様やご宿泊のお客様に楽しんでいただけますよう『夏祭り』を企画いたしました。

特にファミリーでご利用いただけるようお子様には縁日をご用意、パパ・ママは夏祭りメニューと飲物で 100 インチの大型 スクリーンにてスポーツ観戦が楽しめます。

また、外国人のお客様には、『縁日』や『祭り』を通して日本の文化を知っていただけるようホテルコンシェルジュがご案内 いたします。

〇 期間: 7月23日(土)~8月21日(日) 17:00~21:00

〇 場所: ホテルグレイスリー札幌 1 階『ボンサルーテカフェ』

〇 夏祭りメニュー

料理: 焼きそば、鳥の唐揚げ、フランクソーセージ、フライドポテト、枝豆

・飲物: 生ビール、缶チューハイ、缶ハイボール、ソフトドリンク、カキ氷など.・・ 夏祭りメニューは全て300円税込で提供

- 100 インチの迫力ある大型スクリーンでスポーツ観戦が楽しめます。
- 〇 お子様に人気の『縁日』を開催

-縁日: 射的、光る金魚すくい、輪投げ、パターゴルフ







コンシェルジュ

ボンサルーテカフェ店内

取材に関するお問い合わせ先

〒 060-0004 札幌市中央区北4条西4丁目 藤田観光株式会社 ホテルグレイスリー札幌 営業課: 鈴木(雅) 若山 村上 TEL: 011-251-3211 /FAX 011-241-3380